
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 01 липня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

01 липня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії з
житлових питань.

Розглянуті  питання: про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(у першочергову чергу – одну багатодітну сім’ю, 4 учасники бойових дій, дві
внутрішньо переміщені особи з числа учасників бойових дій; у позачергову
чергу  –  дві особи з  інвалідністю  внаслідок  війни,  одну внутрішньо
переміщену особу, з числа дітей позбавлених батьківського піклування, одну
сім’ю  загиблого  воїна); про  зняття  громадян  з  квартирного  обліку  (одну
родину); про взяття на облік громадян,  які  потребують надання житлового
приміщення з фондів житла для тимчасового проживання (одну родину); про
внесення змін до рішення виконавчого комітету Кропивницької міської ради
від 26 березня 2024 року № 302 «Про надання комунальної квартири».

Крім цього, погоджено затвердження спільного рішення адміністрації і
житлової  комісії  Головного  управління  Державної  служби  з  надзвичайних
ситуацій України у Кіровоградській області про  включення сім’ї працівниці
управління  до першочергової черги, як родину учасника бойових дій.

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

01  липня  у  приміщенні КЗ  «Художньо-меморіальний  музей
О.  О.  Осмьоркіна» відбулася  фотопрезентація  художньої  виставки
«Мистецькі візії будинку архітектора» до Дня архітектури України.

Провідний  науковий  співробітник  Ольга  Краснопольська  розповіла
вихованцям  студії  образотворчого  мистецтва  «Маленькі  Музи»  про
зодчого  Якова  Паученка  (1866-1914),  одного  з  творців  архітектурного
ансамблю  історичного  центру  сучасного  міста  Кропивницького.  Також
продемонструвала  репродукції  живописних,  графічних  та  декоративних
творів  українських художників  з  музейної  колекції  із  зображенням будівлі
музею Олександра Осмьоркіна,  яка є  пам’яткою історії,  містобудування та
архітектури 1899 року «Власний будинок архітектора Якова Паученка».

Громадсько-політичні акції 

01  липня у  межах  церемонії  прощання  з  полеглими  Захисниками
України вулицями міста здійснювався проїзд траурного кортежу із зупинкою
на площі Героїв Майдану під час хвилини мовчання. 
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До  вшанування  полеглих  героїв долучилися  військові,  представники
обласної  військової  адміністрації  та  міської ради, громадських організацій,
громадськість міста.

З нагоди Дня   державного реєстратора  

01 липня у  конференц-залі  Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  з  нагоди Дня державного  реєстратора секретар  міської
ради  Олег  Колюка  та керуючий справами  виконавчого  комітету  міської
ради  Світлана  Балакірєва  вручили  Почесну  грамоту,  Грамоту  та
Подяку  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету  державним
реєстраторам департаменту надання адміністративних послуг.

Питання соціально-економічного стану 
Підприємництво

01  липня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулася  інформаційна  сесія  Кіровоградської  обласної  організації
Товариства Червоного Хреста України, під час якої було представлено проєкт
«Перезавантаження:  розширення можливостей для працевлаштування»,  що
реалізується за підтримки Червоного Хреста Іспанії. 

Мета  проєкту  – сприяти  створенню  або  підвищенню  можливостей
працевлаштування  для  людей,  які  бажають  знайти  роботу,  пройти
перекваліфікацію та здобути нову професійну освіту. 

Фахівець із взаємодії громад, підзвітності та інформаційної діяльності
Катерина  Мелешко  проінформувала учасників  про  працевлаштування  та
навчальні можливості,  підтримку у пошуку роботи, стажування у місцевих
компаніях, допомогу у працевлаштуванні, фінансову підтримку для навчання
на курсах водіїв автонавантажувача, токарів, електриків, SMMів, графічних
дизайнерів тощо.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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